

王伟伟跳水勇救溺水男孩

滨海公安为其申报“见义勇为”

□颜俊杰 记者 郭敬雷

4335632

2022/08/27 16:20:22



东经: 119° 47' 59"
北纬: 33° 59' 45"
速度: 0.00 KPH

▲救人市民王伟伟(中)。

▶在岸边群众的帮助下,王伟伟将男孩救上岸。(警方供图)

盐城晚报讯 8月27日16时许,在滨海县西湖,一名12岁的男孩下湖玩水时不慎溺水,在附近锻炼身体的市民王伟伟闻讯第一时间赶到,及时将溺水男孩救起,采取心肺复苏急救措施,男孩最终脱险。

记者通过滨海县公安局巡特警大队二中队民警王浩宇的出警记录,辗转找到了救援溺水男孩的王伟伟。据他讲述,事发当天下午4时左右,他正在湖边健身跑道跑步,当跑到西湖东北平台处,一名在湖边钓鱼的人对他呼喊:“湖里一个孩子溺水了,我不会游泳,快来救人。”

王伟伟闻讯后立即朝湖边跑去,只见一个男孩在离湖边大约20米远的湖水里挣扎着,头忽上忽下。危急时刻,王伟伟连衣服也没脱就跃入水中。湖水并不深,也就1米左右,但到六七米开外,湖水陡深,脚都踩不到底。王伟伟快速游到男孩身边,从后面拦腰抱住男孩,向岸边游去。男孩奄奄一息也没力气了,王伟伟用尽力气将男孩托举到岸边,在岸上好心人的帮助下,将溺水男孩抱

上岸。

上岸后,王伟伟发现男孩嘴唇发紫、手脚冰凉,几乎没有了呼吸,遂立即对男孩采取心肺复苏急救措施。由于救援及时,措施正确,两分钟不到,溺水男孩吐出了几口水,恢复了呼吸,睁开了眼。此时,接到群众报警的民警和120急救人员都来到现场,将男孩送往医院进一步观察治疗。

“当时没有考虑太多,我会游泳,就毫不犹豫地下水救人了。”王伟伟这样对记者说。据了解,王伟伟是滨海县陈涛镇人,家住县城,经营广告公司,经常到西湖边锻炼身体,平时乐善好施,常做公益。溺水男孩家住附近友好社区,今年12岁,当天一人来到湖边玩耍,不会游泳的他没想到在浅水区突然滑到深水区,幸好遇到好心人王伟伟的及时救援才免于不幸。目前,男孩身体没有大碍,已经出院回家。

据悉,当地公安机关已在准备材料,为王伟伟申报“见义勇为”。

奉献爱心 捐助学子

盐城晚报讯 8月29日上午,位于射阳县长荡镇的盐城嘉业新材料科技股份有限公司董事长孙华,来到他结对帮扶的云安村三组低保户孙兆清家中,给其女儿小孙送去5000元助学金,并与她亲切交流,鼓励她克服困难,好好学习。

今年20岁的小孙,是常州大学怀德学院的一名学生。她的父亲孙兆清是一位重病患者,2020年又不幸遭遇车祸,母亲患有精神障碍,家庭经济非常困难。小孙考上大学后,长荡镇党委政府、村委会纷纷伸出援助之手,助其圆了大学梦。新学期开学前,孙华和家人商议,决定再次慷慨解囊,伸出援手。据了解,这是孙华家庭第三次向她献爱心。

小孙在接过孙华手中的助学金后表示,今后要更加勤奋学习,将来做一个对社会有用的人,并将接过爱心接力棒,在自己有能力的时候也要把温暖传递给其他需要帮助的人。

孙华创业成功后,积极回报社会,他们一家人用浓浓热情为社会奉献爱心。2019年3月,孙华夫妇拿出3万元在长荡小学建立“嘉业书吧”。2020年新冠疫情期间,孙华和儿子孙钰泉先后向长荡镇敬老院、中小学及相关企业捐赠了价值7000多元的消毒液,助力疫情防控。截至目前,孙华家庭已捐款捐物折合人民币近90万元。提起孙华助人为乐的事,该镇干群纷纷点赞。 林月明 张建忠 苏新辉 记者 陆荣春



上月底,盐都区红十字会骨干师资,深入市第一中学、龙冈中学等5所学校,为参加军训的2022级高一新生进行应急救护技能培训。

王金海 陆昆山 记者 陆荣春 摄

我市多措并举为出海捕捞渔船渔民护航

盐城晚报讯 历经长达4个月的禁捕期,9月1日中午12点,使用部分网具的渔船将出海进行捕捞作业。为了保证广大渔民顺利出海捕捞,我市海防部门采取登船走访、加强治安检查、海陆联动等多种方式,为出海捕捞渔船、渔民保驾护航。

8月31日上午,在射阳县国家中心渔港黄沙港大码头边上,百余艘已经准备就绪的渔船停靠在码头上,船上的彩旗迎风飘舞,一艘渔政执法船也启动,准备为出海捕捞的渔船护航。与此同时,

当地公安部门抽调警力走进码头,登上渔船,帮助渔民兄弟做好开捕前的各项工作,检查渔船是否按规定配备配齐救生衣、救生圈和灭火器等应急救援设备,对查出的问题及时整改到位,对不适航的渔船一律禁止出海捕捞作业。

为了方便出海渔船、渔民的报备工作,我市海防部门还专门研发了“警网通”出海船舶、渔民报备模块,让渔民通过手机微信小程序即可完成出海报备手续,减少了渔民来回奔波的麻烦。

据了解,在开捕前夕,我市海防部门在全市沿海范围内深入开展“净海清岸”专项行动,深入各个港口、码头船位船舶,形成对沿海涉海涉渔犯罪的严打高压态势,同时通过排查整治沿海各类安全隐患,全力保护广大渔民的生命财产安全,为广大渔民营造一个良好的海上生产生活环境,这也是我们海防部门为民办实事的一项重大举措。

陈冬平 吴昊
记者 宋晓华 文/图



海防民警在查验渔船上的消防器材和救生设备。

15名驾驶员组团献“热血”

盐城晚报讯 受今年高温等因素的影响,无偿献血的人数减少,导致血库库存量降低,临床用血紧张。8月29日上午,江苏三维运输有限公司组织15名公务车驾驶员集中来到盐城市中心血站射阳采血点的采血车上,撸起袖子捐献“热血”,为缓解临床用血紧张尽自己的一份绵薄力量。

上午8时,在射阳采血点的采血车上,10多名公务车驾驶员正根据医护人员的要求,依次查验健康码、行程码,按照规定填写登记表、采样验血,经审核通过后进行血液采集。

“我经常献血,也记不清这是第几次了。”正在采血的驾驶员吴鹏海是一名资深无偿献血志愿者,他说,他从2001年开始献血,已经累计献血10000多毫升,先后获得国家、省、市级奖牌,这次听说单位组织无偿献血,因为着急要出车,就提前过来采集了。据了解,因为有不少驾驶员仍在外面出车,没能赶得回来,当天只组织了15名驾驶员参加无偿献血活动。

“我们得知临床用血出现了紧张的状况,就呼吁大家一起来献血,没想到驾驶员师傅们的热情都很高,共有15人报名参加活动。”该运输公司总经理吴誉春说,希望大家通过自己的一点绵薄之力,呼吁更多人加入无偿献血的行列中来,为临床病患带去生命的希望。 陈冬平 陈昌志 记者 宋晓华